1. Sea R el conjunto de todos los nimeros reales.
Consideremos en R la topologia:

Tew = {R, Ty U {4 c R | R - Aesnumerable },

es decir, |a topologia de los complementos numerables.
Sea { x, }, . » la sucesion de numeros reales definida, para todon < Z*, mediante

Xoan = “}{' s
- 1
Xpgp_o1 = 3 -~ o
donde Z* es el conjunto de los nimeros enteros positivos.

Estudiar si la sucesion { x, }, ., es convergente en (R, Tcx).
Justifique razonadamente las respuestas.

2. Sea (R, T) el espacio topologico definido por el conjunto R de los nimeros reales y la
topologia I" = T7(B), engendrada por la base
B = {|a,b) | a,b € R,a < b}

sea (R x R, §),con S = T(C), topologia engendrada por la base

C = {la,d) x [e, )| a, b,c,d € R,a < b, ¢c < d};
seat = {(x,y) €« Rx R | x = y} © R x R, seaSylatopologia de Y relativa
de la topologiaSde R x R, ysea f : (R, T) - (¥, Sy) la aplicacién definida
mediante Ax) = (x, x), paratodox < R.

Estudiar si f es un homeomorfismo de (R, T) sobre (¥, Sy).
Justifique razonadamente las respuestas.
3. Sea (X, T) el espacio topolégico definido por

X={l»eR | ¥+ =13 U{(xyerR | -2+ =1}

y T es la topologia de X relativa de la topologia usual de R?, siendo R el conjunto de los
numeros reales,

Estudiar si el espacio topologico (X, 7) es conexo.

Justifique razonadamente las respuestas.

Nota 1: Cada problema se puntuaré sobre 10 puntos, y después se calculara la media
aritmética de las tres calificaciones asi obtenidas.

Nota 2: Material autorizado: Ninguno.



